

包河大道高架明日开建 交通调整

施工期间将在沿线设置便道 14、902路公交将设置在工程北端

新动态 包河大道高架5日动工

昨日记者从合肥市重点局与交警和公安部门联合召开的新闻发布会上获悉,包河大道高架桥即将于本月5日正式开工建设。合肥市重点局包河大道高架桥项目办主任江浩向记者介绍,包河大道高架工程北起繁华大道,南至方兴大道,全长约85

公里。该工程共分为四个标段,此次先期启动第一标段(繁华大道—花园大道)和第三标段(锦绣大道—方兴大道),总长约5公里,工期9个月。水电气管网改造等前期施工必须在9月5日前全部完成,以确保整体建设工期。

剩余两个标段具体施工时间仍将根据合肥市委、市政府的统筹决定而实施。

合肥市重点局张超处长告诉记者,未来该高架建成后彻底打通合肥市市区到滨湖新区的快速通道,从市区到滨湖新区只花20分钟左右将不再是梦想。

交通忙 繁华大道以北是关键

合肥市交警支队秩序科副科长李理告诉记者,目前在重点局的大力协助下,已经做好了相应的交通标牌,同时还有隔离护栏和交通信号灯,在正式施工前一天运输到现场。

在交通组织的具体施工过程中,此次

包河大道在具体交通组织难点在于繁华大道以北区域的包河苑、包河花园等周边区域,这一带主要是居民小区比较多,此外还有一些汽车销售的门店;同时,在淝河路沿线随着包河大道施工以后,该沿线将是整个包河工业区一线以及整个周边区域主要

与市区连接的道路,该区域交通流量比较大,所以淝河路沿线的交通组织必须加强。

施工期间,繁华大道至花园大道段两侧各设置2米便道供行人及非机动车通行;锦绣大道至方兴大道段两边各留4米通道供行人及车辆通行。

公交线 14、902路将设至工程北端

“包河大道高架桥工程和我们在建的繁华大道工程有交织,前期在繁华大道(重庆路—包河大道)改建的时候,公交部门已经做了一些线路的调整。”合肥公交公司营运部负责人郑荣斌表示,如果下一步包河大道高架桥开工的话,前期在交通半封闭的

状况下,将仍保留这样的公交车运营情况。如果包河大道进入交通全封闭施工阶段,虽然有部分支路或者是小路能够通达包河苑和包河花园,但目前情况下不具备公交车的通行条件,同时包河大道一旦交通全封闭,其区域交通环境极有可能导致公交车辆

“有进无出”。合肥市公交部门通过对以上区域居民问卷调查发现,绝大部分居民出行方向为徽州大道和马鞍山路方向,于是将采取在包河大道高架工程施工的北端头设置14路和902路,居民可以步行一段时间到达这一位置,能够确保便捷顺畅地坐上公交车。



即将于今年5月竣工通车的裕溪路高架桥和南北高架桥,加之刚刚开工建设的合作化南路高架桥和即将开工的阜阳北路高架桥,以及昨日公布即将于本月5日开建的包河大道高架桥,包含建成的金寨路高架桥和长江西路高架桥,目前合肥市“空中路网”已经共计7条,省城“空中交通”时代正式到来。公交部门昨公布了交通调整方案。

张爱民 记者 徐涛

胜利路有望5月打通

星报讯(记者 王玉) 省城胜利路火车挡道是个老话题。昨日记者再次前往胜利路铁路南站进行采访时发现,这里的棚户区搬迁正在进行,而站场方面也在作搬迁的准备,预计搬迁工作在4月底结束,胜利路有望在5月份打通。

记者采访发现,这里1800余户的棚户区搬迁已经开始,这也预示着合肥铁路南站综合改造项目中最难啃的骨头被啃下。在南站货场记者看到,工作人员也在开始进行打包准备,他们告诉记者:“已经接到搬迁通知了,待时机成熟,将会及时搬迁货场。”

记者在采访中了解到,按照搬迁工程计划,预计在4月底能够完成搬迁工作,如果顺利的话,将在5月份实现胜利路打通的目标。届时,多年以来火车挡道的问题将成为历史。

沿河路封闭施工首日 周边交通总体畅通



星报讯(贾文荣 记者 鲁龙飞/文 李超钰/图) 昨天起,沿河路正式进行全封闭改造。记者昨天实地探访发现,周边道路车流量虽然有所增加,部分路段通行较为缓慢,但总体上交通保持畅通。

昨天上午9时许,记者来到车流量较大的蒙城路桥附近探访。记者看见,经过蒙城路桥的车流量并不大,车辆基本上只要一次绿灯就能通过路口。

负责沿河路封闭的引导员陈先生告诉记者,由于老城区人多车多,在短短半个小时内,他至少给二三十位车主解答了封路施工的问题,其中以私家车车主居多。交警部门提醒,广大市民尤其是私家车车主,封路期间尽量少开私家车,想走沿河路方向的车辆尽量通过周边道路绕行。

到2015年,合肥重大疾病报销比例不低于90% 城区急救反应时间平均缩至7~9分钟

重大疾病报销比例将不低于90%

据陈社新介绍,“十二五”期间,合肥市基本医疗保障制度将全面覆盖城乡居民,到2015年,城镇职工医保、城镇居民医保参保率稳定在95%以上,新农合参保率稳定在98%以上,该市4个城区和3个开发区范围内的城乡居民均参加城镇居民医保,实现全覆盖,个人支出比例不超过45%,城乡医疗救助制度覆盖所有困难人群。

各级财政将逐步提高居民医保和新农合的补助标准和报销比例,职工医保、居民医保和新农合最高支付限额分别提高到当地城镇职工年工资、城镇居民可支配收入和上年度当地农民人均收入的6倍以上,

新农合人均筹资水平争取达到300元以上。该市将扩大重大疾病保障范围,报销比例不低于90%。

急救反应时间平均缩至7~9分钟

还在担心家人突然得了疾病,而救护车却因为堵车等原因姗姗来迟吗?市民现在可以放心了。据陈社新介绍,未来五年将充分利用现有大型医院资源,在城区的不同方位建立市医疗急救站,使城区内医疗急救服务半径缩短至3~5公里,平均反应时间缩短至7~9分钟。

三县则分别在县级医院建立县“120”急救站,在各乡镇卫生院建立医疗急救点,使医疗急救网络覆盖到每个乡镇。

社区卫生服务覆盖每个乡镇

陈社新表示,“十二五”期间,合肥市将扩大社区卫生服务的覆盖面,努力打造15分钟社区卫生服务圈,“让城乡居民‘看得上病,看得起病,少生病’。”原则上每个建制乡镇(街道)都要建1所社区卫生服务中心。

记者昨天还获悉,到“十二五”末,农村药品监督网覆盖率达到100%,引导药品零售连锁公司向农村延伸网点,保证农民用上放心安全的药品。

同时,今年该市农村将实施改水改厕项目。到2015年,农村自来水普及率达到99%,农村卫生厕所普及率达到99%,粪便无害化处理率达到80%。

治疗鱼鳞病有新方
合肥百姓门诊独家采用国家专利技术“**纯中药雾化吸入疗法**”治疗**鱼鳞病**,通过熏蒸仪将祛鳞解毒药直接导入汗腺,疗效显著。
电话:0551-3163883 13966660758
QQ:1263641442 地址:合肥淝溪路3号(双岗工行斜对面)